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 1.Вступ 
 
 ТОВ "СЕМ ЕКОПАК" прагне досягати високих стандартів етики та доброчесності у 
всіх аспектах своєї діяльності. Ми визнаємо важливість підтримки культури доброчесності для 
створення прозорого і справедливого бізнес-середовища, що відповідає вимогам соціального 
аудиту та міжнародним стандартам. 
Наша компанія зобов'язується працювати відповідно до принципів чесності, відкритості та 
дотримання усіх застосовних законів і нормативних актів. 
 
 2. Основні принципи політики 
 
 Чесність і прозорість. Ми прагнемо до прозорих та чесних відносин із усіма нашими 
партнерами, включаючи постачальників, замовників, працівників і споживачів. Всі дії 
компанії мають бути зрозумілими і відкритими для перевірки. 
 
 Запобігання корупції та хабарництву. ТОВ "СЕМ ЕКОПАК" категорично засуджує 
будь-які форми корупції, хабарництва та зловживання службовими повноваженнями. Ми 
заохочуємо доброчесність серед усіх працівників і партнерів і встановлюємо чіткі правила для 
виявлення та запобігання корупційним діям. 
 
 Етика взаємодії з працівниками. Ми зобов'язуємося забезпечити сприятливі умови для 
працівників, включаючи рівні можливості для всіх без дискримінації, а також забезпечення 
їхніх прав та благополуччя. Ми також підтверджуємо, що дотримуємось вимог щодо здоров'я 
та безпеки на робочому місці. 
 
 Відповідальність за дотримання політики. Всі працівники компанії, а також її 
керівництво несуть відповідальність за дотримання цієї політики, і кожен працівник має право 
звертатися до керівництва з будь-якими питаннями чи повідомленнями про порушення. 
 
 3. Стандарти взаємодії з партнерами 
 
 Вибір постачальників та партнерів. ТОВ "СЕМ ЕКОПАК" ретельно відбирає 
постачальників, базуючись на їхній доброчесності, професіоналізмі та здатності 
дотримуватися вимог законодавства. Ми очікуємо, що наші партнери поділяють наші етичні 
принципи та стандарти. 
 
 Контроль за виконанням стандартів. Ми проводимо регулярні перевірки та аудити для 
забезпечення відповідності постачальників та партнерів цілям цієї політики, що дозволяє 
підтримувати високий рівень доброчесності та взаємної довіри. 
 



 
 4. Відповідальність за порушення політики 
 
 У разі виявлення порушень цієї політики з боку працівників чи партнерів, ТОВ "СЕМ 
ЕКОПАК" вживає необхідних заходів, включаючи розслідування, дисциплінарні стягнення та, 
за потреби, юридичні дії. Будь-які порушення повинні бути негайно повідомлені керівництву 
компанії або через конфіденційні канали зв'язку. 
 
 5. Підтримка соціальної відповідальності та сталого розвитку 
 
 Ми активно підтримуємо сталий розвиток та корпоративну соціальну відповідальність 
у всіх наших операціях, зокрема зберігаючи екологічну рівновагу, забезпечуючи належні 
умови праці та сприяючи розвитку громади. 
 
 6. Завершення 
 
 Політика доброчесності є невід'ємною частиною стратегії ТОВ "СЕМ ЕКОПАК". Ми 
вважаємо, що високий рівень етики та доброчесності допомагає створити надійне та стійке 
бізнес-середовище для всіх учасників нашої діяльності. ТОВ "СЕМ ЕКОПАК" продовжить 
вживати заходів для посилення цієї політики та дотримання високих стандартів. 
 


